



సన్నాహక సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న దీక్షాదినవ జిల్లా ఇన్‌చార్జి హుస్సేన్, పార్టీల్లో నేతలు

జనం తిరుగుబాటు..

సత్తా చూపించే సమయం వచ్చింది..

కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చి ఏడాది పూర్తివుతున్నా ఇప్పటివరకు చేసినదిమీ లేదు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఉన్నప్పుడు వేసిన రోడ్లు, భవనాలు తప్ప కాంగ్రెస్ చేసింది ఏముంది? కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేతకాని ప్రభుత్వంలా మారింది. ఇప్పటివరకు రైతులకు రైతుబంధు ఇవ్వలేదు. కళ్యాణలక్ష్మి లేదు. పెన్షన్ పెంచలేదు. ఏడాది పాలనలో ఏం చేశారంటే సమాధానం లేదు. కాంగ్రెస్పై ప్రజల్లో ఆగ్రహం వ్యక్తమవుతున్నది. అన్ని గ్రామల్లో బీఆర్ఎస్ సత్తా చూపించేందుకు సమయం వచ్చింది. బీఆర్ఎస్ నాయకులు కాంగ్రెస్ నేతలను జేరో చేసే విధంగా పని చేయాలి. వచ్చే రోజులు మనవే.

- బాబురెడ్డి గోపర్లన్,
మాజీ ఎమ్మెల్యే, నిజామాబాద్ రూరల్

- దీక్షా దినవన విజయవంతం చేయాలి
- బీఆర్ఎస్ను మరింత విస్తరించాలి
- కాంగ్రెస్ పని అయిపోయింది
- ప్రజలు ఎక్కడిక్కడ తిరగబడుతున్నారో
- బీఆర్ఎస్ పాలన రావాలని కోరుకుంటున్నారో
- దీక్షాదినవ ఇన్‌చార్జి ఫారూఖ్ హుస్సేన్
- విజయవంతమైన సన్నాహక సమావేశం

కేసీఆర్ దీక్షతోనే తెలంగాణ

బీఆర్ఎస్ వైపే..

పదకొండు నెలల పాలనలో కాంగ్రెస్లో ఏమీ లేదని అర్థమైందని, అందుకే అందరూ బీఆర్ఎస్ బాట పడుతున్నారని తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ నుంచి కాంగ్రెస్లోకి వెళ్లిన నాయకులు మళ్లీ గులాబీ గూటికి రావాలని హుస్సేన్ న్నారు. అలాంటి వారిని బీఆర్ఎస్లోకి రానివ్వద్దమని, తమ ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత జైలుకు పంపామని తెలిపారు.

కాంగ్రెస్ పాలనపై ప్రజలు ఆగ్రహంతో ఉన్నారని హుస్సేన్ అన్నారు. పార్టీ కంపెనీలను మళ్లీ రేకెక్కిస్తూ పల్లె ప్రజలు తిరగబడుతుంటుంది. ఇంట్లో కూలగొట్టడం హైద్రాబాద్ మాదిరిగా ముగ్గులకు తుండం. మూసీ పరివాహక ప్రాంత నివాసీతులు కాంగ్రెస్ పాలనపై శాపనారాలు పెడుతుంటుంది అని తెలిపారు. రైతుబంధు రాలేదు. రుణమాఫీ కాలేదు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మామూలుగా ప్రజలని మాయ చేసిందని మండి పడ్డారు. జనం ఇప్పుడు మళ్లీ మార్పు కోరుకుంటున్నారని, బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రావాలని కోరుకుంటున్నారని తెలిపారు.

దీక్షాదినవకు తరలిరావాలి..

ఈ నెల 29న నిర్వహించనున్న దీక్షాదినవ బీఆర్ఎస్ సైన్యం తరలిరావాలి. ప్రతి నియోజకవర్గం నుంచి వేలాదిగా తరలివచ్చి విజయవంతం చేయాలి. ఉద్యమంలో ధర్మాలు, రాస్తాకోళ్లు, వంటకార్లు ఎన్నో చేశాం. కానీ కేసీఆర్ చేసిన పనులను చెప్పుకోవాలి అవసరం ఎంతైనా ఉంది. కొంతమంది బీఆర్ఎస్ పని అయిపోయిందని అనుకున్నారు. కానీ ఒక చిన్న కార్యక్రమం తలపడితే ఇంత పెద్ద ఎత్తున కార్యక్రమం తరలివచ్చారు. ఈ నెల 29న దీక్షాదినవ వేలాదిగా తరలివస్తారు.

- బాబు గణేశ్ గుప్తా,
నిజామాబాద్ లర్డన్
మాజీ ఎమ్మెల్యే

సమావేశం

ఖులీవాడి నవంబర్ 26 : ధశాబ్దాల తెలంగాణ కు కేసీఆర్ దీక్షతోనే సాధ్యమైందని మాజీ ఎమ్మెల్యే, దీక్షా దినవ జిల్లా ఇన్ చార్జి ఫారూఖ్ హుస్సేన్ అన్నారు. కాంగ్రెస్ పాలనపై ప్రజలు తీవ్ర ఆగ్రహంతో ఉన్నారని, మళ్లీ బీఆర్ఎస్ పాలన రావాలని కోరుకుంటున్నారని చెప్పారు. ఈ నెల 29న నిర్వహించనున్న దీక్షా దినవ కార్యక్రమం సందర్భంగా మంగళవారం సగరంలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా కార్యాలయంలో సన్నాహక సమావేశం నిర్వహించారు. పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే జవీద్ సీద్దీక్, మాజీ మంత్రి వేముల ప్రకాశ్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు బాబురెడ్డి గోపర్లన్, బీ.ఎం. గణేశ్ గుప్తా, జి.ఎస్. మాజీ చైర్మన్ విఠల్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఫారూఖ్ హుస్సేన్ మాట్లాడుతూ.. 29న జరిగే దీక్షా దినవకి పెద్దసంఖ్యలో తరలిరావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఎక్కడ చూసినా గులాబీ జెండా తరలివచ్చినట్లుగా బీఆర్ఎస్ పార్టీని పట్టణాన్ని వ్యాపింపజేయడం ముందుంటామన్నారు. ఏ నాయకుడు అధైర్యపడ్డట్టే, ఎవరికీ ఏ అపద వచ్చినా వెంటనే వాటిపోతామని చెప్పారు. వచ్చే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ జెండా ఎగురవేయాలని పిలుపునిచ్చారు.



సన్నాహక సమావేశంలో పాల్గొన్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు

కేసీఆర్ పాలన స్వర్ణయుగం

తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన కోసం చేపట్టిన కేసీఆర్ 'దీక్షా దినవ' చారిత్రక ఘట్టం. ప్రజల చేతిలో తిరుగు లేని బ్రహ్మాస్త్రం. ప్రాణాలకు తెగించి తెలంగాణ సాధించిన నేత కేసీఆర్. నాడు తెలంగాణ ప్రాణాలను తరిమికొట్టింది ఈ ప్రభుత్వం. నేడు మళ్లీ చిట్టినాయుడి ముసుగులో ఉన్న ప్రాణాలను తరిమికొట్టింది ఈ ప్రభుత్వం. ఆరు ధశాబ్దాల తెలంగాణ ప్రజల ఆకాంక్షను భుజానికెత్తుకుని ఏప్రిల్ 27, 2001 నాడు గులాబీ జెండాను ఎగురవేసిన కేసీఆర్ స్వరాష్ట్ర సాధన కర్మ, కర్మ, క్రీమి. కేసీఆర్ చచ్చుకో.. తెలంగాణ చచ్చుకో అనే నినాదంతో నవంబర్ 29, 2009న కేసీఆర్ చేపట్టిన నిరాహార దీక్ష తెలంగాణ ఉద్యమాన్ని మలుపు తిప్పింది. ధశాబ్దాల కలను నిరవేల్చింది.

సమైక్య రాష్ట్రంలో తెలంగాణలో ప్రతి వర్గం, ప్రతి మనిషి బతుకు చితికిపోయింది. మళ్లీ ఈ రోజు కాంగ్రెస్ పాలనలో అవే పరిస్థితులు కనిపిస్తున్నాయి. అవే నిర్బంధాలు, అణచివేతలు, దుర్భర పరిస్థితులు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో కనిపిస్తున్నాయి. ఆనాడు ఢిల్లీ మేడలు వంటి తెలంగాణ సాధించిన కేసీఆర్ దీక్షాదినవ స్ఫూర్తితో నేడు మళ్లీ రెండు జాతీయ పార్టీల మేడలు వంటాల్ని పరిస్థితి తెలంగాణ ప్రజలపై ఉంది. కేసీఆర్ పదేపదే పాలన ఒక స్వర్ణయుగం. ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ పాలన మరో కాలయుగం. సీఎం రేపంపేది బూతుల నోరు. ఆయనోక అబద్ధాల రాజ్యం. చిట్టి నాయుడి చిల్లర పాలనలో అందరూ బాధ పడుతున్నారు. కేసీఆర్ పదేపదే పాలనలో పాడిపంటలతో పచ్చబొరిన తెలంగాణ గడ్డ నేడు కాంగ్రెస్ ఏడాది పాలనలో మళ్లీ ఎండిపోయింది. కేసీఆర్ సుపద పెంచి వేదలకు పందింది. ప్రతి ఇంట్లో సంతోషం, ప్రతి కంట్లో సంతోషం వెల్లివిరిసింది. రేపంపేది ఎల్-3 సీఎం, లంగా, లప్పంగా, లుప్పా మాటలతో తెలంగాణను ముంచింది. రైతుబంధు కాంగ్రెస్ రాబంధం పాలైంది.

కేసీఆర్ పాలన స్వర్ణయుగం

కాంగ్రెస్ రెండు లక్షల రుణమాఫీ అని చెప్పి రైతులకు లోపి పెట్టింది. పెన్షన్లు పెడు గుడు దేవుడెదుగు ఉన్న పెన్షన్లకు మంగళం పాడింది. పెన్షన్లు ఇవ్వకుండా అన్యతా తల, అకౌంటెబిల్, విధవచితుల కడమల కొట్టిన ముసుగు రేపంపే రైతికి దమ్ముంటే ప్రజలకు సమాధానమవాలి. మీ పాలన అంత బాగుంటే ప్రజలు రోడ్ల మీదకు వచ్చి నిరసనలు తెలియజేసే దుస్థితి ఎందుకు వచ్చింది? వద్దో నాయనా ఈ డగాకోరు కాంగ్రెస్ పాలన అంటూ ప్రజలు ఎందుకు భగ్గుమంటున్నారు? ఫార్మా కంపెనీలను వృత్తి రేకెన్సూ పల్లె ప్రజలు ఎందుకు తిరగబడుతున్నారు? సున్ను ఘనంగా చెప్పిన నిరుద్యోగ భృతి ఏమైంది? ఎక్కడికెళ్తే అక్కడ ఎన్నికల హామీలను అమలు చేస్తామని దేవుళ్లపై ప్రమాణాలు చేసింది.

అమలుచేయలేక బీఆర్ఎస్పై, కేసీఆర్ కుటుంబంపై తిట్ల పురాణం మొదలుపెట్టింది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చాక ప్రజలపై అరాచకాలు పెరిగాయి. బీఆర్ఎస్ శ్రేణులపై దాడులు చేస్తున్నారు. నన్ను కూడా వేధిస్తున్నారు. పోలీసులు అరాచక శక్తులకు కొమ్ము కాస్తున్నారు. అందరి పేర్లు పింకిటుకోర్ ఎక్స్ ప్రెస్సాను. వచ్చేది మళ్లీ కేసీఆర్ ప్రభుత్వం. అందరి లెక్కలు తేలుస్తాం. పోవాలి కాంగ్రెస్.. మళ్లీ రావాలి కేసీఆర్ అంటూ దీక్షా దినవ సూత్రాల్లో పోరాడుదాం.

- ఆశన్ గౌరి జవీర్ రెడ్డి,
బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు

కేసీఆర్ దీక్షతో కదిలిన తెలంగాణ

రాష్ట్ర ఏర్పాటు ఒక్కటే సమస్యలకు పరిష్కారమని ఆనాడు కేసీఆర్ చేపట్టిన దీక్ష యావత్ తెలంగాణతో పాటు కదిలించింది. ఆయన మొక్కవోని దీక్షతోనే తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటు సాధ్యమైంది. రాష్ట్ర సాధన ఏకైక లక్ష్యంగా కేసీఆర్ బీఆర్ఎస్ను స్థాపించారు. 2001లో జరిగిన స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో ప్రజలు పట్టం కట్టారు. కేసీఆర్ చేపట్టిన ఉద్యమం, ప్రజల్లో ఉన్న రాష్ట్ర స్వాక్షయ గమనించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ 2004 ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ తో పాటు పెట్టుకున్నది. తీరా ఆధికారంలోకి వచ్చాక 2009 వరకు రాష్ట్రం ఏర్పాటు చేయకుండా కాంగ్రెస్ మోసం చేసింది. దీంతో కేసీఆర్ అటు కేంద్ర మంత్రి పదవులను, రాష్ట్రంలో మంత్రి పదవులను వదిలేశారు. రాష్ట్రం ఏర్పాటు చేస్తామని చెప్పి వచ్చిన కాంగ్రెస్ను భూస్థానికం చేసి రాష్ట్రాన్ని సాధించడమే లక్ష్యంగా కేసీఆర్ నవంబర్ 29, 2009లో ఆమరణ నిరాహార దీక్షకు దిగారు. హస్పిటల్లోనే 11 రోజుల పాటు దీక్ష కొనసాగించారు. దీంతో విద్యార్థిలోకం, మేధావులు, ఉద్యోగులు తెలంగాణ సమైక్యతగా తెలంగాణ ఉద్యమంలో చురుగ్గా పాల్గొన్నారు. కేసీఆర్ దీక్ష ఫలితం, సబ్బండ వర్గాల పోరాట ఫలితమే డిసెంబర్ 9న రాష్ట్రం ఏర్పాటు ప్రకటన వచ్చింది. కేసీఆర్ దీక్షకు ఇంత ప్రాధాన్యత ఉండడంతోనే గత 15 సంవత్సరాలుగా నవంబర్ 29న దీక్షా దినంగా జరుపుకొంటున్నాం. ఆనాడు నిన్నవయస్సు ఉన్న పిల్లలు ఇప్పుడు 20 ఏండ్లు అయిన యువకామ్రాు. వారికి రాష్ట్రం ఏర్పాటు అవశ్యకత, ఉద్యమ భావజాలం, కేసీఆర్ దీక్షపై పెద్దగా తీరుదు. అందుకే రాష్ట్ర ఏర్పాటులో జరిగిన పరిణామాన్ని నిర్వహించాలని బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆదేశించింది. ప్రతి నియోజకవర్గం నుంచి సుమారు 500 పైచిలుకు కార్యకర్తలు కార్యక్రమానికి తరలిరావాలి. కాంగ్రెస్ నాయకులు ఊర్లో చెప్పుకుంటూ తిరగడానికి వచ్చింది. ప్రజలు కొట్లాడాలి కాంగ్రెస్ని గొడవించి, జిల్లా శేండ్లలో ఉంటూ పైచిలుకు చేసుకుంటున్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ సుశక్తిమాలైన కార్యకర్తలు ప్రజల పక్షాన నిలబడి పోరాటం చేయాలి. రాోయే రోజుల్లో మీరే కాలోయే సర్పంబులు, ఎంటిసీలు, ఎంటిపీలు, జడ్పీసీలు.

- వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి, మాజీ మంత్రి

పాల కేంద్రం ముట్టడి



ధర్మల్లి మండల కేంద్రంలోని డెయిరీ ఎదుట పాలు పారబోస్తూ నిరసన తెలుపుతున్న నిర్వాహకులు, పాడి రైతులు

ధర్మల్లి, నవంబర్ 26 : మూడు నెలలుగా పేరుపొందిన బిల్లులు చెల్లించాలని డిమాండ్ చేస్తూ ధర్మల్లిలో పాడి రైతులు, విజయం డెయిరీ నిర్వాహకులు ఆందోళన చేపట్టారు. మంగళవారం మండల కేంద్రంలోని విజయం డెయిరీకి చెందిన పాల శీతల కేంద్రాన్ని ముట్టడించారు. సేకరించిన పాలను కేంద్రం ఎదుట పారబోస్తూ నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ధర్మల్లి, సిరికొండ, ఇంద్రావాయి, డివేపల్లి తదితర మండలాల్లో విజయం డెయిరీ ఆధ్వర్యంలో 43 పాల సేకరణ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేశారు. సమయానికి బిల్లులు రాకపోవడంతో ఆయా గ్రామాల్లోని పాడి రైతులు నిలదీస్తుండడంతో డెయిరీ నిర్వాహకులు ఆందోళన చేయడం మొదలుపెట్టారు. ఈ క్రమంలో ధర్మల్లిలోని కేంద్రానికి వచ్చిన విజయం డెయిరీ సూపర్వైజర్ బ్రహ్మానందంను నిర్వాహకులతో పాటు పాడి రైతులు నిలదీశారు. గత సెప్టెంబర్ నుంచి సుమారు రూ.30 లక్షల నుంచి రూ.50 లక్షల వరకు బిల్లు రావడం లేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కేంద్రం ఎదుట పాల డబ్బాంతో ఆందోళన చేపట్టి సేకరించిన పాలను పారబోసి నిరసన వ్యక్తం చేశారు. దీంతో సూపర్వైజర్ వెంటనే డిఎంతు ఫోన్ చేసి పరిస్థితిని వివరించింది. వారం రోజుల్లోగా బిల్లులు చెల్లినామని భరోసా ఇచ్చారు. వారం రోజుల్లోగా చెల్లించకుంటే పాడి రైతులతో కలిసి ఆందోళన మరింత ఉధృతం చేస్తామని నిర్వాహకులు హెచ్చరించారు.

ఉమ్మడి జిల్లాలో ఏడు మండల పరిషత్లు

ఉత్తర్వులు జారీచేసిన ప్రభుత్వం

బోధన్/ నందివేటి, నవంబర్ 26 : ఉమ్మడి నిజామాబాద్ జిల్లాలో ఏడు కొత్త మండల ప్రజా పరిషత్లను ఏర్పాటు చేస్తూ ప్రభుత్వం మంగళవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. పరిపాలనా సౌలభ్యం కోసం కేసీఆర్ హయాంలో జిల్లాలు పునర్విభజన చేపట్టిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలోనే కొత్త పంచాయతీలు, మండలాలు, డివిజన్లు, జిల్లాలు ఏర్పాటు చేసిన విషయం విదితమే. అయితే, మండలాలు ఏర్పడి, పాలన విధింపబడక జరిగినప్పటికీ మండల ప్రజాపరిషత్లు ఏర్పాటు కాలేదు. త్వరలో స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు నిర్వహించనున్న దృష్ట్యా ప్రభుత్వం మండల ప్రజా పరిషత్లు ఏర్పాటుకు ముందడుగు వేసింది. 2019లో మండల పరిషత్ ఎన్నికలు పూర్తయిన తర్వాత సాలూరు, పాతంగల్ మండలాలు ఏర్పాటుచేయాలని ఆయా మండలాల ప్రజలు కోరడంతో స్పందించిన నాటి సీఎం కేసీఆర్ కొత్త మండలాలను ఏర్పాటుచేశారు. ఆయా మండల కేంద్రాల్లో రెవెన్యూ కార్యాలయాలను ఏర్పాటుచేయడంతో ప్రజలకు పాలన చేరువైంది. సాంకేతిక కారణాలతో ఆప్పట్లో మండల పరిషత్లను ఏర్పాటుచేయలేదు. మేలో మండల పరిషత్ పాలకవర్గాల కాల పరిమితి ముగిసింది.

మండల పరిషత్ల వివరాలు..

నిజామాబాద్ జిల్లాలో ఆలూర్ (10 గ్రామాలు), డొంకేశ్వర్ (13 గ్రామాలు), సాలూరు (12 గ్రామాలు), పాతంగల్ (15 గ్రామాలు), కామారెడ్డి జిల్లాలో పాలగుండ్ (12 గ్రామాలు), డొంగ్గి (13 గ్రామాలు), మసూర్ నగర్ (13 గ్రామాలు) మండల ప్రజాపరిషత్లను ఏర్పాటు చేస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది.



రెంజిల్ మండలంలోని బీఆర్ఎస్ నాయకులు.. ఎమ్మెల్యే కల్లంకంటు కవితను హైదరాబాద్లోని ఆమె నివాసంలో మంగళవారం సుర్యోదయానికి కలిశారు. ఎమ్మెల్యేని భేటీ అయిన వారిలో మండలంలోని తాల్ టోటో మాజీ సర్పంచ్ డాక్టర్ తెలంగాణ శంకర్, కాళం సాయిలు, తిరుపతి, రామం, తారాచంద్, ఎడపల్లి మండల నాయకులు శేఖర్, రాజు ఉన్నారు.

రెంజిల్/ ఎడపల్లి, నవంబర్ 26

రెచ్చిపోతున్న ల్యాండ్ మాఫియా

వినాయకనగర్, నవంబర్ 26 : నగరానికి చెందిన న్యాయవాది భాస్కర్ దాడిచేసిన నియోజన అధ్యక్షుడు జగన్మోహన్ అధ్యక్షుడు కలాపాలను అధికారంలోకి తెచ్చేటందుకు కాపాడాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. భాస్కర్ దాడి చేసిన దుండగులను అరెస్టు చేసే వరకు ఆందోళన విరమించేది లేదని స్పష్టం చేశారు. అవసరమైతే రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఆందోళనలు చేస్తామని హెచ్చరించారు. విషయం తెలు రోకో చేశారు. ఈ సందర్భంగా న్యాయవాదులు మాట్లాడుతూ.. నగరంలో ల్యాండ్ మాఫియా దుకు ప్రత్యేక బృందాలను ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కొన్ని మెంబర్ రాజేందర్ రెడ్డి, సీనియర్ న్యాయవాదులు పసంతకాచర్, రాజు, సురేశ్, శ్రీకాంత్, అయ్యాత్, పరుచూరి శ్రీధర్, భాస్కర్, వెంకటేశ్, మాజీ రజా, ఆశ నారాయణ, రవీందర్, జైపాల్, కవితారెడ్డి, అంజలి, కావ్య, అఖిల, ప్రవీణ, సూర్యవంశీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రాస్తాలోకి నిర్వహిస్తున్న న్యాయవాదులు